

## Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

#### **DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO**

## **Stagione Sportiva 2025-2026**

# **COMUNICATO UFFICIALE N. 19**

## del 17 SETTEMBRE 2025

## **SOMMARIO**

SOMMARIO	1
COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	1
COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	1
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE	
3.1 IBAN COMITATO REGIONALE MARCHE	2
3.2 AFFILIAZIONI	
3.3 SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF	
3.4 ANNULLAMENTO TESSERAMENTI ANNUALI	3
3.5 AUTORIZZAZIONE EX ART. 34/3 N.O.I.F	
3.6 AUTORIZZAZIONE TORNEI	
3.7 PROPOSTA ACQUISTO PALLONI MOLTEN – VANTAGGI PER SOCIETÀ AFFILIATE	4
3.8 DEROGHE GIOVANI CALCIATRICI	
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	4
4.1 GIRONI UNDER 17 E UNDER 15 SECONDE SQUADRE	4
4.2 TORNEI AUTUNNALI ATTIVITÀ DI BASE: ISCRIZIONI	5
4.3 SETTORE PER L'ATTIVITÀ GIOVANILE E SCOLASTICA	
ATTIVITÀ AGONISTICA	8
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	8
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	9
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 1° FASE	
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 1° FASE	10
ALLECATI	12

## **COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.**

#### MINUTO DI RACCOGLIMENTO

Su invito del Presidente del CONI, il Presidente Federale dispone un minuto di raccoglimento prima dell'inizio delle gare di tutte le competizioni in programma dalla giornata odierna e per l'intero fine settimana, compresi eventuali anticipi e posticipi, per commemorare la scomparsa del giovane sciatore Matteo Franzoso.

# **COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI**

## COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE

Comunicato Ufficiale n. 19 del 17 Settembre 2025

#### 3.1.- IBAN COMITATO REGIONALE MARCHE

Si riporta di seguito IBAN del Comitato Regionale Marche per effettuare tutti i versamenti

IBAN: IT81E0100502600000000008868 BNL ANCONA – CORSO STAMIRA

Beneficiario: Comitato Regionale Marche F.I.G.C. – L.N.D.

#### 3.2.- AFFILIAZIONI

La F.I.G.C. ha ratificato la seguentei domanda:

Matr. 964473 A.S.D. ACADEMY SAMBENEDETTESE San Benedetto del Tronto (AP)

#### 3.3.- SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato il seguente calciatore a decorrere dal 10.09.2025:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
1078205	BECKER PABLO IGNACIO	29.04.1993	58343	TRODICA CALCIO ASD

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato il seguente calciatore a decorrere dal 11.09.2025:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
4661461	RILO PABLO ARIEL	04.04.1986	941355	A.S.D. NUOVA POL.COLBUCCAR

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato il seguente calciatore a decorrere dal 12.09.2025:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
5365721	GHANNAOUI AMIN	13.03.2001	700117	A.S.D. CALCIO CORRIDONIA

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiarano svincolati i seguenti calciatori a decorrere dal **15.09.2025**:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
6939390	DI TARANTO SIMONE	18.10.1999	930140	A.S.D. ATLETICO RIVER URBINEL
5781664	GENOVESE ALESSANDR	04.03.2003	951960	A.P.D. CASTORANESE
3404416	AMEYAW RICHMOND TW	23.05.2006	921225	A.S.D. VIGOR MONTECOSARO C

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiarano svincolati i seguenti calciatori a decorrere dal **16.09.2025**:

Comunicato Ufficiale n. 19 del 17 Settembre 2025

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
3824974	ECLIZIETTA FRANCESCO	23.09.1993	941032	URBIS SALVIA A.S.D.
5300637	SIMONETTI FILIPPO	01.04.1999	962405	ASD VISSO-ALTONERA CALCIO
3624533	PICCINI ALESSIO	05.02.1986	934075	A.S.D. FOOTBALL CLUB OSIMO 2

#### 3.4.- ANNULLAMENTO TESSERAMENTI ANNUALI

Vista la richiesta di annullamento presentata dagli esercenti attività genitoriale ed il consenso della società di appartenenza, considerato che non è ancora iniziata l'attività riservata alla categoria di appartenenza, si procede all'annullamento dei seguenti tesseramenti annuali ai sensi delle vigenti disposizioni federali:

DIAMANTINI FEDERICO nato 12.09.2016 952.226 A.S.D. ACADEMY VIS PESARO TINTI FRANCESCO nato 25.04.2010 949.432 A.S.D. REAL METAURO 2018

#### 3.5.- AUTORIZZAZIONE EX ART. 34/3 N.O.I.F.

Vista la certificazione presentata in conformità all'art. 34/3 delle N.O.I.F. si concede l'autorizzazione, prevista al compimento del 14° anno di età per le calciatrici e al 15° anno di età per i calciatori, ai/alle sequenti calciatori/calciatrici:

ANGELONI FILIPPO nato 03.03.2010 943.510 A.S.D. ACSS MONDOLFO C5 BORDONI LUCA nato 05.02.2010 943.510 A.S.D. ACSS MONDOLFO C5 DIOTALLEVI FILIPPO nato 03.05.2010 943.510 A.S.D. ACSS MONDOLFO C5 FRAPPIETRO PAOLO nato 14.04.2010 80.699 A.S.D. CANTINE RIUNITE CSI GOLEMI DANIEL nato 22.12.2009 943.510 A.S.D. ACSS MONDOLFO C5 LONGANO GIULIO nato 31.10.2009 700.443 A.S. BULDOG T.N.T. LUCREZIA PENNONI MANUEL nato 18.07.2010 943.510 A.S.D. ACSS MONDOLFO C5 RICCIALDELLI NICOLA nato 03.02.2010 943.510 A.S.D. ACSS MONDOLFO C5 SOLAZZI DIEGO nato 22.05.2010 943.510 A.S.D. ACSS MONDOLFO C5 VERINI RICCARDO nato 01.04.2010 943.510 A.S.D. ACSS MONDOLFO C5 PRINCIPI MARTINA nata 14.09.2010 943.510 A.S.D. ACSS MONDOLFO C5 LONGARINI MATTEO nato 22.03.2010 943.510 A.S.D. ACSS MONDOLFO C5

## 3.6.- AUTORIZZAZIONE TORNEI

Il Comitato Regionale Marche ha autorizzato l'effettuazione dei sottonotati Torneii organizzati dalle Società sportive, approvandone I regolamenti:

**TORNEI S.G.S.** 

Denominazione Torneo: QUADRANGOLARE ESORDIENTI 2º ANNO

Periodo di svolgimento: 21.09.2025

Categoria: Esordienti 2° anno

Carattere Regionale

Organizzazione: U.S. LAURENTINA 1974

Comunicato Ufficiale n. 19 del 17 Settembre 2025

#### 3.7.- PROPOSTA ACQUISTO PALLONI MOLTEN – VANTAGGI PER SOCIETÀ AFFILIATE

Per le stagioni 2025-2026 e 2026-2027 la Lega Nazionale Dilettanti scenderà in campo con i palloni Molten, marchio giapponese leader mondiale nella produzione di palloni da gioco. Tutte le società affiliate LND, a qualunque livello, potranno acquistare i nuovi palloni a condizioni economiche particolarmente vantaggiose.

Un'occasione concreta per dotarsi di un pallone ufficiale **affidabile e performante**, ideale per ogni campo e categoria.

Si allega catalogo con modelli dei palloni, il minimo d'ordine, la tempistica di consegna e prezzi Le eventuali richieste d'acquisto dovranno essere inoltrate a:

comunicazione@advanced-distribution.com

#### 3.8.- DEROGHE GIOVANI CALCIATRICI

A seguito delle richieste pervenute in conformità con quanto pubblicato nel Comunicato Ufficiale n. 1 del Settore Giovanile e Scolastico del 11 Luglio 2025 il Comitato Regionale Marche FIGC/LND, ha concesso le seguenti deroghe che consentono alle giovani calciatrici che partecipano ad attività miste (in cui sono coinvolti sia bambini che bambine) la possibilità di giocare nella fascia di età inferiore alla propria:

#### **Delegazione Provinciale Pesaro**

TAMBURINI ANNABELLA Pulcini Misti (2015/2016) 07/11/2013 U.P. ARZILLA GIORGINI FRANCESCA Esordienti Misti (2013/2014) 21/03/2012 U.P. ARZILLA OTTAVIANI MATILDE Under 15 (2011/2012) 08/02/2009 U.P. ARZILLA

## **COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE**

#### 4.1.- GIRONI UNDER 17 E UNDER 15 SECONDE SQUADRE

Di seguito viene pubblicata la composizione dei gironi dei Campionati in epigrafe:

#### CAMPIONATO AL WN UNDER 17 SECONDE SQUADRE -FM

```
GIRONE D
    932775 SSDARL AFC FERMO
            SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
    943111
    700609 SSDARL CALCIO ATLETICO ASCOLI
     69883 A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO
    952819 A.S.D. CASTEL DI LAMA
     81859 SSDARL GROTTAMMARE CALCIO 1899
    937747 S.S.
                  MACERATESE 1922 A.C.D
     72906 S.S.D. MONTICELLI CALCIO S.R.L.
     75969 U.S.D. MR.SANGIORGESE CALCIO1922
    914545 A.S.D. SALESIANA VIGOR
    954913 A.S.D. UNITED CIVITANOVA
             GI WO UNDER 15 SECONDE SQUADRE
CAMPIONATO
    GIRONE F
```

Comunicato Ufficiale n. 19 del 17 Settembre 2025

```
932775 SSDARL AFC FERMO
943111 SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
938422 ASD
              AZZURRA MARINER
952819 A.S.D. CASTEL DI LAMA
949212 A.S.D. CENTOBUCHI 1972 MP
938382 A.S.D. FC TORRIONE CALCIO 1919
81859 SSDARL GROTTAMMARE CALCIO 1899
962983 A.S.D. INVICTUS RAPAGNANO GROTTA
72906 S.S.D. MONTICELLI CALCIO S.R.L.
167911 sq.B
              MONTICELLI CALCIO S.RSQ.B
945540 A.S.D. POLISPORTIVA VILLA PIGNA
910308 A.S.D. PORTA ROMANA
952822 A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO
181579 sq.B
              SANGIUSTESE VP
                                   SQ.B
204353 A.S.D. U.MANDOLESI
```

Si conferma che i relativi Campionati avranno inizio il 5 Ottobre 2025.

## 4.2.- TORNEI AUTUNNALI ATTIVITÀ DI BASE: ISCRIZIONI

Di seguito vengono pubblicati gli elenchi delle squadre iscritte ai Tornei autunnali dell'Attività di Base:

#### **ESORDIENTI**

#### CAMPIONATO EP EA ESORDIENTI 1ºanno 9>9 AUT

```
932775 SSDARL AFC FERMO
943111 SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
69883 A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO
962983 A.S.D. INVICTUS RAPAGNANO GROTTA
952822 A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO
938228 A.S.D. VEREGRENSE CALCIO
```

#### CAMPIONATO EP GX ESORDIENTI MISTI 9>9 AUTUN.

```
932775 SSDARL AFC FERMO
910236
              ARCHETTI RAPAGNANO A.S.D.
943111 SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
935626 C.S.
              BORGO ROSSELLI A.S.D.
69883 A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO
700113 A.S.D. CAPODARCO CALCIO
32090 S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L
75969 U.S.D. MR.SANGIORGESE CALCIO1922
943458 ASD US PEDASO CAMPOFILONE
161944 sq.B
              PEDASO CAMPOFILONE
951552 A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA
962264 A.S.D. POLISPORTIVA AMARANTO
955651 A.S.D. POLISPORTIVA BOCA S.E.M.
952822 A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO
31260 A.S.D. SAN MARCO
206460 POL.D. SPES VALDASO 1993
```

Comunicato Ufficiale n. 19 del 17 Settembre 2025

916000	A.S.D.	UNION CALCIO S.G.
938228	A.S.D.	VEREGRENSE CALCIO
CAMPIONATO	EP T9	ESORD.NTI 2°ANNO 9>9 AUT.FERM
932775	SSDARL	AFC FERMO
943111	SSDARL	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
935626	c.s.	BORGO ROSSELLI A.S.D.
		CAMPIGLIONE CALCIO
962983	A.S.D.	INVICTUS RAPAGNANO GROTTA
951552	A.S.D.	POLISPORTIVA ALTIDONA
952822	A.S.D.	REAL ELPIDIENSE CALCIO
204353	A.S.D.	U.MANDOLESI
180126	sq.B	U.MANDOLESI SQ.B
178657	sq.C	U.MANDOLESI SQ.C
916000	A.S.D.	UNION CALCIO S.G.
PULCINI		
	DII DA	PULCINI 2°anno 7>7 AUTUN.FERM
932775	SSDARI	AFC FERMO
181606	sa. B	AFC FERMO SQ.B
943111	SSDARI	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
		CAMPIGLIONE CALCIO
		INVICTUS RAPAGNANO GROTTA
		MR.SANGIORGESE CALCIO1922
		POLISPORTIVA ALTIDONA
		REAL ELPIDIENSE CALCIO
		SPES VALDASO 1993
		U.MANDOLESI
		U.MANDOLESI SQ.B
		U.MANDOLESI SQ.C
		VEREGRENSE CALCIO
730220	7.13.21	VENESINENSE CALEEZS
CAMPIONATO	PU £5	PULCINI MISTI 7>7 AUTUN. FERM
932775	SSDARL	AFC FERMO
910236		ARCHETTI RAPAGNANO A.S.D.
943111	SSDARL	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
935626	c.s.	BORGO ROSSELLI A.S.D.
69883	A.S.D.	CAMPIGLIONE CALCIO
700113	A.S.D.	CAPODARCO CALCIO
32090	S.S.D.	MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L
75969	U.S.D.	MR.SANGIORGESE CALCIO1922
943458	ASD US	PEDASO CAMPOFILONE
161944	sq.B	PEDASO CAMPOFILONE SQ.B
951552	A.S.D.	POLISPORTIVA ALTIDONA
31260		SAN MARCO
		SPES VALDASO 1993
162045		SPES VALDASO 1993 SQ.B
916000		UNION CALCIO S.G.
		UNION CALCIO S.G. sq.B
	•	VEREGRENSE CALCTO

Comunicato Ufficiale n. 19 del 17 Settembre 2025

# PU:Z PULCINI 9anni 7v7 AUTUNNO -FM 932775 SSDARL AFC FERMO 943111 SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO 69883 A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO 962983 A.S.D. INVICTUS RAPAGNANO GROTTA 75969 U.S.D. MR.SANGIORGESE CALCIO1922 952822 A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO 953911 A.S.D. USA FERMO 2021

#### PRIMI CALCI

#### CAMPIONATO PC: V PRIMI CALCI 7-8anni 5v5 AUT-F

938228 A.S.D. VEREGRENSE CALCIO

```
932775 SSDARL AFC FERMO
181606 sq.B
              AFC FERMO
                                   SQ.B
910236
              ARCHETTI RAPAGNANO A.S.D.
943111 SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
171078 sq.B ATL. CALCIO P.S. ELPISQ.B
935626 C.S.
              BORGO ROSSELLI A.S.D.
 69883 A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO
700113 A.S.D. CAPODARCO CALCIO
650727 POL. GROTTESE A.S.D.
32090 S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L
943458 ASD US PEDASO CAMPOFILONE
951552 A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA
952822 A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO
177500 sq.B
              REAL ELPIDIENSE CALCISO.B
31260 A.S.D. SAN MARCO
206460 POL.D. SPES VALDASO 1993
916000 A.S.D. UNION CALCIO S.G.
953911 A.S.D. USA FERMO 2021
938228 A.S.D. VEREGRENSE CALCIO
```

# 4.3.- SETTORE PER L'ATTIVITÀ GIOVANILE E SCOLASTICA

# SISTEMA DI QUALITÀ CLUB GIOVANILI

Si comunica che il Settore Giovanile e Scolastico Nazionale ha pubblicato in data 22/08/2025 il C.U. nr. 18 "SISTEMA DI QUALITÀ DEI CLUB GIOVANILI MANUALE SISTEMA DI QUALITÀ CLUB GIOVANILI ED.2025 SS 2025-2026" inerente alla stagione sportiva 2025/2026 al cui interno è inserito l'allegato "FIGC-SGS QUALITÀ CLUB GIOVANILI MANUALE ED.2025" relativo all'attività del Settore Giovanile e Scolastico.

# ADEMPIMENTI DELLE SOCIETÀ E VERIFICHE

Le Società richiedenti il Livello di Qualità per il Club Giovanile dovrà presentare specifica richiesta di riconoscimento, con lettera di impegno a soddisfare i requisiti richiesti previsti nell'ambito dei Criteri di Qualità riportati all'interno del presente Manuale.

La società è tenuta a rispettare le scadenze perentorie previste. Tali scadenze non sono DEROGABILI.

Comunicato Ufficiale n. 19 del 17 Settembre 2025

## <u>DATE DI SCADENZA PERENTORIE E FASI DI CONTROLLO:</u>

#### A. CLUB GIOVANILI DI 1° LIVELLO

Dichiarazione impegno riconoscimento club giovanile di 1º livello (scadenza perentoria entro il 31/10/2025) allegata al C.U. nr. 18

#### B. CLUB GIOVANILI DI 2° LIVELLO

Dichiarazione impegno riconoscimento club giovanile di 2º livello (scadenza perentoria entro il 30/09/2025) allegata al C.U. nr. 18

#### C. CLUB GIOVANILI DI 3° LIVELLO

Dichiarazione impegno riconoscimento club giovanile di 3º livello (scadenza perentoria entro il 30/09/2025) allegata al C.U. nr. 18

#### D. CLUB GIOVANILI DI 4° LIVELLO

Dichiarazione impegno riconoscimento club giovanile di 4º livello (scadenza perentoria entro il 30/09/2025 - dichiarazione da inviare tramite PEC direttamente al Settore Giovanile e Scolastico alla mail scuolecalcio@figc.it)

#### **MODULO PRESENTAZIONE SOCIETA'**

A tal proposito si informa che le informazioni verranno richieste attraverso Form o Moduli dedicati da compilare che verranno resi noti con apposito Comunicato Ufficiale del Settore Giovanile e Scolastico Nazionale

I modelli ai punti A, B, C dovranno essere inviati a mezzo mail solo ed esclusivamente all'indirizzo mail della segreteria del Coordinamento FIGC/SGS Marche: <a href="marche.sgs@figc.it">marche.sgs@figc.it</a>

All'interno delle riunioni programmatiche organizzate dalle Delegazioni Provinciali lo STAFF del Coordinamento SGS Marche darà tutte le informazioni sul NUOVO SISTEMA DI QUALITA' DEI CLUB GIOVANILI.

Si allegano al presente C.U. le dichiarazione-impegno-riconoscimento-club-giovanile di 1°- 2°- 3°- 4° livello.

# **ATTIVITÀ AGONISTICA**

#### CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

#### VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

#### **VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO**

La Società AVIS RISPATRANSONE disputerà tutte le gare interne <u>alle ore 14:30</u>, stesso giorno, stesso campo.

<u>Si invitano tutte le Società e le Sezioni A.I.A. di competenza a prendere nota della</u> variazione.

La Società ATLETICO PORCHIA disputerà tutte le gare interne <u>alle ore 15:00</u>, stesso giorno, stesso campo.

Comunicato Ufficiale n. 19 del 17 Settembre 2025

Si invitano tutte le Società e le Sezioni A.I.A. di competenza a prendere nota della variazione.

#### PROGRAMMA GARE

(Gare del 20/09/2025)

#### GIRONE G - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
CAMPIGLIONE CALCIO	U.MANDOLESI	Α	20/09/2025 14:30	155 CAMPO "S.CLAU- DIO" CAMPIGLIONE	FERMO	CONTRADA CAM- PIGLIONE
LA ROBBIA	MONTEFIORE	Α	20/09/2025 15:00		MONTERUB- BIANO	CONTRADA FON- TERRANTE
MAGLIANO CALCIO 2013	AVIS RIPATRANSONE A.S.D.	Α	20/09/2025 15:00	173 COMUNALE "VALEN- TINO MAZZOLA"	MAGLIANO DI TENNA	VIA MONTI SIBIL- LINI
MONTE SAN PIETRANGELI	POLISPORTIVA FALERIO	Α	20/09/2025 14:30	233 COMUNALE "LO- RENZO AGOSTINI"		VIA FONTE DU- GLIO
MONTOTTONE	INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	Α	20/09/2025 15:30	198 COMUNALE "VALEN- TINO MAZZOLA"	MONTOTTONE	VIA DELLO STA- DIO
PIANE MG	USA FERMO 2021	Α	20/09/2025 15:30	7015 COMUNALE "LUIGI ATTORRI"	MONTEGIORGIO	VIA DANTE MATTII SNC
PONZANO GIBERTO CALCIO	ATLETICO PORCHIA	Α	20/09/2025 15:00		PONZANO DI FERMO	VIA FONTE
VALTESINO A.S.D.	TIRASSEGNO 95 A.S.D.	Α	20/09/2025 15:30	217 PETRELLA	RIPATRANSONE	CONTRADA PE- TRELLA

#### CAMPIONATO TERZA CATEGORIA

# **MODALITÀ DI PARTECIPAZIONE SECONDE SQUADRE UNDER 21**

La Società CAPODARCO CALCIO, avendo una propria squadra iscritta al Campionato di Prima Categoria – Girone D, partecipa, secondo quanto stabilito dal C.U. n. 84 della LND del 1/08/2025, al Campionato Terza Categoria Girone F quale "Seconda Squadra UNDER 21" con diritto di Classifica e di Promozione alla categoria superiore.

Si fa presente che la seconda squadra potrà inserire nella distinta di gara fino ad un massimo di 20 atleti nati dal 1° Gennaio 2004 in poi (Under 21) e, nel limite dei 20 atleti, inserire n. 3 atleti "fuori quota" nati dal 1° Gennaio 2002 in poi (Under 23).

Nella distinta di gara, solo per la cosiddetta "regular season", potranno essere inseriti atleti/atlete delle sopra indicate fasce di età che hanno disputato **massimo 5 gare ufficiali** di campionato con la prima squadra nel corso della stagione sportiva 2025/2026, a condizione che dette gare abbiano conseguito un effetto valido ai fini della classifica.

Per eventuali gare di spareggio o di play-off, nella relativa distinta di gara potranno essere inseriti soltanto atleti/atlete che non hanno disputato gare ufficiali di campionato con la prima squadra nel corso della stagione sportiva 2025/2026.

# VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO

Comunicato Ufficiale n. 19 del 17 Settembre 2025

La Società CAPODARCO CALCIO disputerà tutte le gare interne la Domenica alle ore 14:30, stesso campo.

<u>Si invitano tutte le Società e le Sezioni A.I.A. di competenza a prendere nota della variazione.</u>

#### **CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 1° FASE**

#### **ANAGRAFICA**

Allegata al presente C.U. viene pubblicata l'anagrafica delle Società partecipanti al Campionato Under 17 Allievi 1^ Fase.

#### **GIRONE 19 - 1 Giornata**

A causa della concomitanza con gara di Coppa Marche 3a categoria, visti gli accordi intercorsi tra Società, si dispone la seguente variazione:

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
ARCHETTI RAPAGNANO A.S.D.	MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	Α	20/09/2025 18:30	214 COMUNALE	RAPAGNANO	VIA SAN TIBURZIO

#### PROGRAMMA GARE

(Gare del 20 e 21/09/2025)

#### GIRONE 18 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
UNION CALCIO S.G.	U.MANDOLESI	Α		180 ERMANNO E FILIPPO SORBATTI	MONTAPPONE	VIA SELVA
VEREGRENSE CALCIO	SPES VALDASO 1993	Α	20/09/2025 17:30	188 COMUNALE "CE- SARE BERDINI"	MONTEGRANARO	VIA BUONARROTI
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	MR.SANGIORGESE CAL- CIO1922	Α	21/09/2025 10:30	210 COMUNALE "M.MAR- TELLINI"		VIA DELLA LIBE- RAZIONE

#### GIRONE 19 - 1 Giornata

ontone to i olomata								
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo		
ARCHETTI RAPAGNANO A.S.D.	MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	Α	20/09/2025 18:30	214 COMUNALE	RAPAGNANO	VIA SAN TIBURZIO		
AFC FERMO	PEDASO CAMPOFILONE	Α	21/09/2025 10:30	153 STADIO "BRUNO RECCHIONI"	FERMO	VIALETRENTO		
CAMPIGLIONE CALCIO	INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	Α	21/09/2025 09:30	195 COMUNALE VIA OLIMPIADI	MONTE URANO	VIA OLIMPIADI		

#### **CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 1° FASE**

#### **VARIAZIONE ANAGRAFICA**

Si comunica che il Dirigente Responsabile della squadra Under 15 Giovanissimi della Società Atl. Calcio P.S. Elpidio è il sig. CERQUETI LUCA (tel. 339 669 0038).

#### VARIAZIONI PER TUTTO IL CAMPIONATO

Comunicato Ufficiale n. 19 del 17 Settembre 2025

#### **GIRONE 18**

La Società CAMPIGLIONE CALCIO disputerà tutte le gare interne nel campo sportivo "L. Agostini" di Torre San Patrizio, stesso giorno e stessa ora.

Si invitano tutte le Società e le Sezioni A.I.A. di competenza a prendere nota della variazione.

La Società **MR. SANGIORGESE CALCIO1922** disputerà tutte le gare interne <u>alle ore 15:00</u>, stesso giorno, stesso campo.

Si invitano tutte le Società e le Sezioni A.I.A. di competenza a prendere nota della variazione.

#### **GIRONE 19**

La Società VEREGRENSE CALCIO disputerà tutte le gare interne il **Sabato**, **alle ore 17:30**, stesso campo.

Si invitano tutte le Società e le Sezioni A.I.A. di competenza a prendere nota della variazione.

#### **GIRONE 20**

La Società AFC FERMO disputerà tutte le gare interne nel <u>campo sportivo "Mazzoleni" via</u>

<u>Colle Vissiano – Tirassegno - Fermo</u>, stesso giorno e stessa ora.

Si invitano tutte le Società e le Sezioni A.I.A. di competenza a prendere nota della variazione.

#### VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

A causa della concomitanza con gara di Coppa Marche 3a categoria, visti gli accordi intercorsi tra Società, si dispone la sequente variazione:

#### GIRONE 19 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
POLISPORTIVA ALTIDONA	REAL ELPIDIENSE CALCIO	Α	20/09/2025 16:00	182 COMUNALE "DE VECCHIS"	MONTEFIORE DELL'ASO	VIA DEL MOLINO

#### **GIRONE 18 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
MR.SANGIORGESE CAL- CIO1922	U.MANDOLESI	Α	21/09/2025 15:00	207 NUOVO COMUNALE		VIAG.D'ANNUN- ZIO2

## **PROGRAMMA GARE**

(Gare del 20 e 21/09/2025)

#### **GIRONE 18 - 1 Giornata**

**************************************							
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo	
ARCHETTI RAPAGNANO A.S.D.	CAMPIGLIONE CALCIO	Α	00 0_0			VIA FONTE DU- GLIO	
MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	CAPODARCO CALCIO	Α	21/09/2025 10:00	186 COMUNALE "LUIGI MARZIALI"	IMONTEGIORGIO	VIA MICHELAN- GELO	
MR.SANGIORGESE CAL- CIO1922	U.MANDOLESI	Α	21/09/2025 15:00	1207 NUOVO COMUNALE		VIA G.D'ANNUN- ZIO 2	

Comunicato Ufficiale n. 19 del 17 Settembre 2025

#### **GIRONE 19 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
POLISPORTIVA ALTIDONA	REAL ELPIDIENSE CALCIO	Α			MONTEFIORE DELL'ASO	VIA DEL MOLINO
INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	VEREGRENSE CALCIO	Α		171 COMUNALE "PAOLO VALENTI"	GROTTAZZOLINA	VIA E. MATTEI

#### **GIRONE 20 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
AFC FERMO	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	Α		159 CAMPO COMUNALE "MAZZOLENI"	IFERMO	COLLE VISSIANO TIRASSEGNO
SPES VALDASO 1993	PEDASO CAMPOFILONE	Α	21/09/2025 10:30	205 COMUNALE SAN VI- TALE	PETRITOLI	VIA SAN VITALE

## **ATTIVITÀ AMATORI CALCIO A OTTO**

Giovedì 18 Settembre 2025, alle ore 17:30, presso questa Delegazione Provinciale si svolgerà una riunione organizzativa tra tutte le Società che hanno manifestato la propria disponibilità a partecipare all'attività in epigrafe.

## **ALLEGATI**

- DICHIARAZIONE-IMPEGNO-RICONOSCIMENTO-CLUB-GIOVANILE DI 1º- 2º- 3º- 4º LIVELLO.

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 17 SETTEMBRE 2025

**II Segretario** 

(Giuseppe Ricci)

**II Delegato Provinciale** 

(Giuseppe Malaspina)